ESCOLA SECUNDARIA DR. ANGELO AUGUSTO DA SILVA (2002./2003)

2.°TESTE DE MATEMATICA-11.23 CrassiFicacio: [ [ | [ ]

1.2PERiODO-28/11/2002 O PROFESSOR:
DURAGAO: 75 MIN

NOME: N.=

(5 valores)

Em cada questdo que responderes desta parte, sem apresentar calculos, escreve na folha de respostas

uma so letra, A, B, C ou D. Cada resposta certa vale 1 valor e cada errada tem cotagéo negativa (-0,2
valores). No entanto, um total negativo nesta primeira parte do teste vale 0 pontos.

2 Js

@ Dado um angulo a, sabe-se que: sena=% A cosocz—T.Entéo:
(A) tgo =3 (B) tga=-25  (€) tga=+5 (D) tga=-245

@ Sejam B e & dois angulos do segundo guadrante tais que B > &. Das proposicdes a
seguir apresentadas, indica a errada.

(A) senpB<sends (B) tgp<sensd (C) tgp<tgsd (D) cos B <cos?

@ Considera os vectores (ndo nulos) a e b e as seguintes afirmacodes:

N

() @-b=2 e |a|=|p|=1 (i) Se @ b>90°, entdo G-b<0

Em relacdo a veracidade das afirmacdes anteriores, podemos concluir que:
(A) Apenas a afirmacdo (ii) é verdadeira;

(B) Ambas as afirmacdes sao verdadeiras;

(C) Ambas as afirmacdes sdo falsas;

(D) Apenas a afirmacao (i) é verdadeira.

y
r
A inclinacao (no sistema circular) da recta representada ao 2
lado é, aproximadamente, igual a:
N
(A) 0,38 rad (B) 2,76 rad -5 0O X

(C) 1,57 rad (D) 0,4 rad

5] Se os vectores i, U e W sdo tais que i-0=+3 e ilw, entdo 24 - (30 +4w) éigual a:

(A) 63 (B) 143 (C) 12 (D) 0
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(15 valores)

Nesta parte, apresenta o teu raciocinio de forma clara e indica todos os calculos que fizeres para
justificares as respostas.
Atencgéo: quando nao ¢é indicada a aproximagao que se pede para um resultado, pretende-se sempre o
valor exacto.

@Seja t a funcdo real de varidvel real, definida por t(x)=1+2senx

).

b)l Resolva, em R, a equagdo t(x)=1.

@ Calcule o valor de t(

[USTEEN

@l Determine o valor de t(a) sabendo que cosa = —% e a e 3.°9Q.
@ Considera, no referencial o.n. ao lado, os vectores ai y4
representados. _
| - a
@)|calcula d@-b. -
D) e 2 [
@Determina a amplitude do angulo, até a décima do grau,
formado pelos vectores a e b. = o) 1 >
@Calcula o valor do parametro k de modo que os vectores

becd (1,k) sejam perpendiculares.

@Indica dois vectores perpendiculares ao vector a , sendo um deles de norma 17.

A
@ @ Escreve a equagao reduzida da recta s sabendo que: Y]

» A circunferéncia esta centrada na origem e tem raio igual a 3; K -
ov

»rls; X)&

» 3x -5y —5=0 é uma equagdo de r.

@ Dada a recta t de equagao (x,y)=(1,1)+ k(1,2), k € R, justifica que r e t ndo sao
perpendiculares.

Pediram ao Tolegario (outra vez ele) dois vectores ndo nulos e ndo colineares, mas ambos
perpendiculares ao vector u(9,0,-2). Ele respondeu a(2,0,9) e b(-2,0,-9). Concordas com esta
resposta? Justifica.

PASSATEMPO: inscreve, a seguir, o que pensas que vai ser a média da turma neste teste (arredondado as décimas). No tltimo teste, a média foi
(aproximadamente) 9. Em caso de empate, ganha quem estiver mais préoximo nas décimas. Se fores o vencedor, ganhas 1 valor neste teste (até um
maximo de 18 valores). Média:
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